

Справка
О проведении профилактических мероприятий
«Горка» и «Рождественские каникулы»
на 14.01.2019 года

Структурное подразделение «Рябинка»

С родителями воспитанников проведены беседы о мерах безопасного поведения детей на горках, на дорогах, на одеждах должны быть световозвращающие элементы.

Вся информация размещена в родительских уголках о мерах безопасности во время игр на улице.

Ежедневно для детей проводятся минутки безопасности.

Занятия, беседы проводятся еженедельно по БДД.

14.01.2019 года проведен инструктаж с педагогами и воспитанниками.

На 23.01.2019 года запланировано собрание с инспектором ГИБДД Дмитриевой М.Л.



Структурное подразделение «Светлячок»

1. Проведено занятий, бесед, инструктажей по БДД в СП «Светлячок»

14.01.2019 г. – Инструктаж(беседа) № 23 «Проведение прогулки в гололёд», инструктаж(беседа) - всего 164 воспитанника.

Структурное подразделение «Дюймовочка»

В СП «Дюймовочка» в период с 24,12,18, по 14,0119. в старших и подготовительных группах проведены мини-практикумы по закреплению правил безопасности на прогулке и правил безопасности катания с горки, Педагогическим составом детского сада в 3 группах проведены родительские собрания_ по применению ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Родителям выданы памятки по данной теме .

Структурное подразделение «Звездочка»

В соответствии с планом учебно-воспитательной работы на январь 2019 г. 11 января в 7 дошкольных группах проведен тематический день безопасности по профилактике ДДТТ. Присутствовало 96 воспитанников. Темы занятий соответствовали программе «Светофорчик», утвержденной директором МКДОУ «Детство» Гордиевских С.А.

Тематика проведенных занятий:

- 1 младшая группа — труд водителя;
- 1 средняя группа — мы пассажиры;
- 2 старшие группы — труд водителя;
- 3 подготовительные к школе группы — ремни безопасности.

При проведении прогулок воспитатели вновь напомнили детям правила катания с горки в детском саду и во дворах вблизи дома.

Структурное подразделение «Золотая рыбка»

▲ Проверена ТБ на участке. Проверка выносного материала (лопаток, ледянок). Соблюдение правил при катании детей с горки. (Замечания устранены).

▲ Инструктаж с воспитанниками на тему «С каких горок можно кататься» с отметкой в журнале (инструктажи проведены в 11 дошкольных группах, охвачены 172 ребенка)

▲ Чтение художественных произведений, рассматривание картинок, иллюстраций, заучивание стихов о транспорте, правилах дорожного движения, катание с горок (в 12 группах, кроме 2а, охвачено 163 детей)

▲ Экскурсия с детьми по улицам города (окрестности): обнаружение горок с которых нельзя кататься (3 дошкольные группы — 49 детей)

▲ Организация сюжетно-ролевых игр по теме безопасности катания с горок (дошкольные группы — 156 детей).

Структурное подразделение «Радуга»

1. Проведены во всех возрастных группах инструктажи с детьми ПДД в зимний период: «Осторожно! Горка!», «Безопасность на дороге зимой» с 09.01. 2019 г – 14.01.2019 г.

2. Во всех группах обновлена информация на стендах для родителей: «Опасная горка», памятки по правилам поведения детей на дорогах в зимний период.

3. Размещение информации на стенде детского сада.

Структурное подразделение «Сказка»

1. с 09.01. 2019 – 14.01.2019г. проведены игры, занятия, беседы с детьми всех возрастных групп.



Структурное подразделение «Ласточка»

Обновлены информационные уголки в групповых помещениях (всего 13 групповых помещений) и в фойе ДОУ, как для воспитанников, так и для родителей. В каждой группе обновлена информация по профилактике безопасности дорожного движения и правилах поведения на дороге в зимний период (выполнены макеты, схемы движения старших дошкольников от дома к ДОУ).



Инструктаж с педагогами по организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в зимний период времени.



Инструктаж с воспитанниками о правилах поведения в зимний период.



Проведено родительское собрание в подготовительной группе, где один из вопросов посвящен правилам перевозки детей на санках через дорогу в зимний период.



Структурное подразделение «Теремок»

1. Воспитатели всех возрастных групп ежедневно в утренние часы приема детей напоминают родителям о необходимости соблюдения правил ПДД и на тему: «Значение световозвращающих элементов на одежде пешехода»; «По применению ремней безопасности и детских удерживающих устройств»; «Обязанности родителей в воспитании безопасного поведения детей на уличных горках в зимний период».

2. Старший воспитатель Давыдова М.Х. провела методические беседы с воспитателями ДОУ по работе с воспитанниками по теме «Профилактика дорожно-транспортного травматизма»; «Правила поведения детей на горке и водных объектах в зимний период»

3. В уголках для родителей размещена информация для родителей:

«Правила поведения на улицах и дорогах в зимний период»; «Осторожно горка»; «Быть заметным - это стильно!»

4. С детьми старшего дошкольного возраста педагогами проводится образовательная деятельность в соответствии с программой: «Светофорчик» по плану на январь месяц.

Структурное подразделение «Журавлик»

В СП «Журавлик» с детьми старшей и подготовительной групп было проведено познавательное-игровое мероприятие по правилам дорожного движения "Внимание! Зима!".

Цель: познакомить детей дошкольного возраста с правилами дорожного движения в зимний период.

Задачи:

- закрепить имеющиеся у детей дошкольного возраста знания об основных правилах дорожного движения;
- расширить представления детей о Правилах дорожного движения в зимнее время года.

Воспитатели напомнили детям о необходимости соблюдать ПДД. Рассказали, какие правила дорожного движения особенно важно соблюдать зимой, почему на машинах меняют колёса с летними шинами на зимние, для чего это делают.

Дети вспомнили главное правило: нельзя устраивать игры, кататься на коньках, лыжах и санках на проезжей части улицы или близко от неё. Прежде чем начать спуск с горы или катание на санках, следует внимательно посмотреть – нет ли рядом дороги, нельзя переходить проезжую часть на коньках и лыжах.

Кроме того, никогда не стоит стоять рядом с буксующей машиной. Из-под колес могут вылететь куски льда и камни. А главное - машина может неожиданно вырваться из снежного плена и рвануть в любую сторону.

Теплая зимняя одежда мешает свободно двигаться, сковывает движения. Поскользнувшись, в такой одежде сложнее удержать равновесие. Кроме того, капюшоны, мохнатые воротники и зимние шапки мешают не только видеть движущийся по дороге транспорт, но и ухудшают слышимость.

Поиграли в игру

«Весёлый светофор».

Детям напомнили о необходимости носить светоотражатели на одежде. Это позволит водителю с большей вероятностью увидеть вас на дороге в темное время суток.